

Servicii de proiectare (PAC, PTH, DTOE, DDE), execuție lucrări, furnizare de echipamente și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții "Creșterea capacității Spitalului Orășenesc Turceni de gestionare a crizei epidemiologice generate de virusul COVID-19", cod SMIS 151572

I.D.: 82693474

Data publicarii 29.05.23 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 7.779.566,15 RON - 7.779.566,15 RON

Descriere: Serviciile, lucrările și echipamentele ce fac obiectul prezentei proceduri de achiziție constituie elementul central al proiectului "Creșterea capacității Spitalului Orășenesc Turceni de gestionare a crizei epidemiologice generate de virusul COVID-19", cod SMIS 151572, pentru care UAT Orașul Turceni a obținut o finanțare nerambursabilă prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Componenta 1 - REACT EU - Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluidele medicale, Axa Prioritară Protejarea sănătății populației în contextul crizei sanitare cauzate de COVID-19, creșterea eficienței energetice și utilizarea surselor regenerabile de energie, cu finanțare din REACT-EU, Operațiunea Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criza în contextul pandemiei de COVID-19 și a consecințelor sale sociale, în baza Contractului de Finanțare nr. 1749/31.10.2022. Pentru implementarea în bune condiții, și în conformitate cu cerințele Finanțatorului, UAT Orașul Turceni trebuie să contracteze servicii de proiectare (PAC, PT, DTOE, DDE), asistență tehnică din partea proiectantului, execuție lucrări și furnizarea de echipamente tehnologice și funcționale cu montaj pentru atingerea obiectivelor, rezultatelor și indicatorilor asumați. Obiectivul general al acestui proiect îl reprezintă îmbunătățirea capacității de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2/ de gestionare a crizei sanitare, prin consolidarea infrastructurii medicale de la nivelul Spitalului Orășenesc Turceni, cu accent pe infrastructura de fluide medicale. Durata estimată a serviciilor de proiectare: 3 luni. Durata estimată de execuție a lucrărilor: 6 luni. Notă: Autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informații suplimentare cu 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor, în măsura în care solicitările sunt transmise în termenul precizat la cap. I.1. de 12 zile.